

本报互动平台



1

拨打24新闻热线:
96706 69821102
搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/3
@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

肥城将开通再生资源回收手机平台,“破烂王”免费配智能手机 家里废品发网上 破烂王马上知道

本报泰安10月14日讯(记者 李亚宁) 肥城建立“易回收”城市再生资源回收体系服务平台,10月底正式运行。“破烂王”接受培训后持证上岗,可用政府免费配发手机登录服务平台,参与交易。居民手机安装“易回收”APP,把家中废旧物品信息上传,可通过手机就近联系收购人员上门服务。

近日,肥城不少市民手机上开始安装一款名为“易回收”的软件。打开软件就能查到离自己所在位置最近的流动废品回收人员,还能“一键”拨出电

话,叫对方来上门服务。

肥城市商务局工作人员介绍,这款“易回收”APP是肥城市商务局依托正洋再生资源公司,建立的易收电子商务有限公司开展网站和手机移动端两个平台建设。“面对大宗再生资源供需要求,我们从今年初规划建设城市再生资源体系建设服务平台,包括再生资源回收信息交换、网上交易、价格发布、行业统计、企业备案查询等多功能于一体的再生资源信息管理服务系统。”肥城市商务局副局长晁明说,针对手机等无

线终端用户,同时建设推出“易回收”APP移动终端手机软件,居民可以随时将各种废旧物品信息上传至APP,与回收企业、流动收购业户取得联系进行交易。

据了解,参与服务的废品回收流动人员,已在再生资源行业协会登记备案,首批培训150名“破烂王”统一着装,持职业资格证上岗,由政府免费配发的智能手机与有需求的居民联系,有“预约回收”、“回收抢单”等项目。此外,计划城区每1500至2000户居民,整合规范

设置一个社区回收站(点),配合“易回收”平台“废品兑换小商品”服务。

目前,手机易回收APP应用和易收网(www.yishou3721.com)已上线试运行,市民可登录网站扫描二维码下载手机应用端,平台将于10月底正式运行,实现线上快捷预约及线下上门服务功能,初步形成再生资源回收的“O2O”电子商务发展模式。“这种利用手机无线终端,搭建再生资源回收平台的做法在全国尚属首例。”晁明说。

泰安联通协助新华书店内网升级

泰安市新华书店总部位于泰城青年路中段,有5家网点分布于全市各个繁华地段。长期以来,新华书店与联通公司有着良好的合作关系,使用着联通宽带、固话、手机等多项业务,其中使用联通宽带组建的VPN网络,用于全市各网点的图书销售工作。

随着书店业务规模的不断增长,近期,书店的VPN网络经常出现障碍,导致单个或多个网点网络瘫痪,经过维护部门的排查,初步排除了设备硬件及线路原因,推断是由于用户网络内广播包较多、网络病毒泛滥造成。本着为用户负责的态度,联通公司技术人员与新华书店技术人员进行了深入沟通,详细解释了目前网络出现问题的原因推断,提出了使用MPLS组建网络的建议。该种方式技术先进,联通公司有着多个成熟的案例,非常适合用户的情况。经过双方的深入论证,最终达成初步升级方案。在此基础上,联通公司又按照用户的个性化需求,很快制定出了网络升级改造的详尽方案,对每一个割接细节进行了论证。9月27日,割接当天,联通公司相关部门共同联动,密切配合,圆满完成了网络的升级。据用户反馈,升级改造后的网络运行稳定、安全,速度明显加快。新华书店对联通公司技术人员过硬的技术、内部快速的联动机制给予高度评价。

(高为民、赵艳红)

花两千网购手机四个月没收着 卖家“发货单”照片上的地址根本不存在

本报泰安10月14日讯(记者 赵兴超) 13日,杭州一市民周女士在网上发帖,寻找泰安乐园小区B楼403手机卖家,对方给她发的手机,四个月没有音信。在网友帮助下,周女士发现卖家所留地址竟然是假的,2000元打了水漂。

“我第一次在网上买手机就被卖家骗了,实在是生气。”14日,杭州市周女士通过本报热线电话反映,从网上购买一部手机,等了三四个月也没收到对方发出的手机。“今年5月手机出现故障,就在网上寻找二手手机卖家,遇到一位泰安卖家,出售的手机刚好是喜欢的机型,而且价格十分合适。”

周女士和卖家谈妥价格后,准备给对方打钱,第一次从网上交易二手手机,她也

不清楚流程。卖家主动发来一张照片,内容为一张快递公司发货单。发货单显示,一名为杨新的收件人从乐园小区B楼403发出货物,收件方是周女士杭州住址,并加盖了快递公章。“他告诉我发货了,让我放心就行。”周女士说,看到快递单不知为何就相信了,马上到银行向卖家账号打了2000元。

等了近两周后,周女士没收到手机,给卖家打电话时已经是空号。此时汇款早已到达对方账户,已经没法追回。周女士把经历发到网上,寻找这个缺德卖家。

14日,记者从周女士那里了解到,卖家所留手机号码确实为泰安本地号码,但所谓乐园小区B楼403地址是编造的。周女士说,她已经报警,公布经历也是为了避免更多人上当。



卖家发给周女士的假地址发货单照片。